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ATA N.o 0021/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 21 de agosto de 2018. No dia vinte e 

um do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões 

da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma 

Sessão Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. 

Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 
que constou: 1°) - Projeto de Emenda Substitutiva e Aditiva - Autor: Executivo 

Municipal - "Altera-se os artigos 13 e 17, e inclui-se o artigo 19 ao Projeto de Lei n? 

11/2018, que dispõe sobre a criação da Procuradoria Jurídica do Município, extinção de 

cargos e outras providências." INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E 

ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados 

ao Chefe do Poder Executivo: Os Sres. Vereadores comentaram sobre as respostas 

referente a suas indicações e requerimentos encaminhadas pelo Executivo Municipal. 

Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 0238/2018 - Reitera indicação 

nO 01/2017 ao Executivo Municipal, para que seja realizada a reforma da quadra 

existente na Vila Albino Villa, bem como a construção de uma cobertura, iluminação, 
banheiro e vestiário a fim de melhorar a acessibilidade e qualidade de uso pelos 

frequentadores do local. Solicita também o plantio de árvores e a instalação de um 

campo society no terreno ao lado, pertencente à CDHU. INDICAÇÃO N° 0239/2018 - 

Reitera indicação nO 30/2017 ao Executivo Municipal, para que sejam tomadas 

providências no sentido de realizar a construção de uma pista de caminhada ao redor do 

campo de futebol do estádio municipal. INDICAÇÃO N° 0240/2018 - Reitera indicação 

nO 133/2017 ao Executivo Municipal, para que seja providenciada a instalação de 

iluminação pública na Rua Perimetral. INDICAÇÃO N° 0241/2018 - Solicita ao Executivo 
Municipal, para que seja providenciada a instalação de iluminação pública na Rua 

Francisco Ortiz Azuaga. Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 0242/2018 

- Solicita ao Executivo Municipal, para que seja providenciada a colocação de 
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alambrados em volta da quadra de areia existente no Estádio Municipal "Clemente 

Alberto de Sousa". INDICAÇÃO N° 0243/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja estudada a possibilidade de se efetuar a manutenção de todas as praças 
existentes em nosso município, tais como: Praça Armando Tavares, Praça da Bíblia, 

Praça Barra Funda, Praça do Hospital, entre outras, incluindo o paisagismo a fim de 

embelezar estes espaços públicos, e melhor valorizá-Ios. INDICAÇÃO N° 0244/2018 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que seja estudada uma melhor destinação aos 

prédios públicos, tais como a Lanchonete da Praça e Casa do Artesão, a fim de que 

estes sejam efetivamente utilizados em prol do município. O Sr. Vereador Almir Roberto 

de Souza convidou a todos para participarem da 12° Ciranda no Bairro Catequese a ser 

realizado no dia 26 de agosto, a partir das 9 horas. Vereador Nilton Gazzola: 

INDICAÇÃO N° 0245/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

limpeza nos bancos da Praça Riodante Fontana, bem como em alguns trechos da 
calçada do local, que se encontra engordurado. INDICAÇÃO N° 0246/2018 - Reitera a 

indicação nO 17/2017 ao Executivo Municipal, para que seja estudada a possibilidade de 

se reativar a fonte dançante existente na Praça Riodante Fontana. INDICAÇÃO N° 

0247/2018 - Reitera a indicação nO 10/2017 ao Executivo Municipal, para que seja 

realizada a construção de uma calçada no trecho que liga o município ao Conjunto 
Habitacional Odilon Milani, contribuindo para segurança dos pedestres, tendo em vista o 

grande fluxo de pedestres que são obrigados a utilizarem a rua no trecho citado. 

Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0248/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que através da Sra. Mariana Carolina Panobianco - Gerente Municipal 

de Indústria e Comércio da Prefeitura Municipal de Echaporã, viabilize o agendamento 

de uma audiência com o Superintendente da Agência de Fomento Estadual "Desenvolve 

São Paulo", a fim de pleitear recursos financeiros para investir na infraestrutura do 

Distrito Industrial de Echaporã. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 

0249/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que sejam tomadas medidas 

necessárias quanto a pavimentação asfáltica na Rua Rio Branco, trecho compreendido 

entre a Rua Goiás e Rua Minas Gerais, considerando que o desnível no local tem 
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provocado transtornos aos motoristas que trafegam no local. INDICAÇÃO N° 0250/2018 

- Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a pintura de sinalização nas 

rampas de acesso a Praça Riodante Fontana, recentemente construídas, pois muitos 

veículos estacionam em frete a estas rampas, prejudicando sua utilização. INDICAÇÃO 

N° 0251/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de se 

realizar palestras destinada às mulheres quanto a ação do "Agosto Lilás", mês de 
conscientização e combate da violência contra a mulher. Moção de Repúdio: Dirigida à 

ADPF442, que legaliza o aborto no Brasil. Moção de Aplauso: Dirigida à Pastoral 

Familiar da Paróquia Nossa Senhora Aparecida de Echaporã, pela realização da 

Semana da Família, o que veio a promover a valorização da família e a dignidade da 

pessoa humana, ação esta que favoreceu a aplicação da Lei Municipal n? 1943 de 14 de 

agosto de 2017, proveniente de projeto de lei de autoria desta Vereadora. A Senhora 

Vereadora Greiciane de Oliveira Lima discorreu sobre a importância da realização de 

ações públicas para o combate à violência contra a mulher, bem como informou o 
telefone 180, utilizado para se efetuar as denúncias de casos de violência contra a 

mulher, e citou que atitudes como humilhação, desvalorização moral, deboche público 
em relação a mulher também são tipos de violência. Agradeceu ao Executivo Municipal 
pela manutenção realizada na Rua Rio Branco. Vereador Eduardo de Souza Eugênio: 
INDICAÇÃO N° 0252/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que cobre do 

Secretário Municipal de Saúde maior atenção ao atendimento dos munícipes que vierem 

a lhe procurar, para que quando alguém lhe entrar em contato por telefone, por exemplo, 

e este não puder atender no momento, que tenha o comprometimento de retornar a 

ligação, pois pode se tratar de algo muito importante, que compete a este servidor 

resolver. Vereador Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0253/2018 - Solicita ao 
Executivo Municipal, para que providencie um bebedouro para a Rodoviária. 

INDICAÇÃO N° 0254/2018 - Reitera a indicação n? 19/2018 ao Executivo Municipal, 

para que estude a possibilidade de ofertar ao menos uma vez por semana, um professor 

de Educação Física para ministrar aulas à todas as crianças moradoras da Granja 

Mizumoto. Vereador Marcelo Augusto Paglione: Moção de Pesar: Dirigida aos 
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familiares das Sras. Celsa de Caldas e Teresa Dolce Ribeiro, e do Sr. Josias Ferreira da 

Silva, pelo falecimento dos mesmos. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que 

constou. 1) - Projeto de lei nO 019/2018- Autor: Executivo Municipal - "Dispõe sobre 
a abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 335.508,37 (trezentos e 

trinta e cinco mil e quinhentos e oito reais e trinta e sete centavos), para a construção de 

um centro de Lazer no Conj. Habitacional Odilon Milani.". Aprovado por unanimidade. 2) 

- Projeto de Emenda Aditiva- Autor: Vereador Marcelo Augusto Paglione - 

"Acrescenta-se os parágrafos 3° e 4° ao Artigo 2° do Projeto de Lei nO 11/2018, que 

dispõe sobre a criação da Procuradoria Jurídica do Município, extinção de cargos e 

outras providências.". Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo, o Sr. Presidente 

deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e 

achada conforme, vai devidamente assinada. 

~~ sto Paghone ' 

---~ 
~----, 

Gustavo Macharete 

10 Secretário 


